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Oblikujemo Europu zajedno 

 

EU traži administratore u području intelektualnog vlasništva 

EU traži visokokvalificirane stručnjake u području intelektualnog vlasništva. Zaposleni administratori (razred 

AD 6) radit će u Uredu Europske unije za intelektualno vlasništvo (EUIPO), čije je sjedište u Španjolskoj, u 

Alicanteu. 

Na radnome mjestu administratora u području intelektualnog vlasništva vaši glavni zadaci bit će analiza 

predmeta povezanih s pravom intelektualnog vlasništva (žigovi, dizajn i oznake zemljopisnog podrijetla), 

provjera i obrada prijava za žigove, prigovora i poništenja žigova, zahtjeva i/ili predmeta za poništenje, žalbi te 

sudskih predmeta povezanih s intelektualnim vlasništvom. Analizirat ćete, pripremati i sastavljati zakonodavne 

tekstove, smjernice, dokumente za donošenje politika, studije, izvješća i druge složene tekstove, pružati pravne 

savjete, pomoć i/ili tehničko stručno znanje u području intelektualnog vlasništva te raditi na sprječavanju 

povreda prava intelektualnog vlasništva i sudjelovati u postupcima rješavanja sporova. 

 

Uvjeti za sudjelovanje 

➢ Za prijavu morate biti državljanin države članice EU-a, imati temeljito znanje jednog službenog jezika 

EU-a i zadovoljavajuće znanje još jednog službenog jezika EU-a. Jedan od jezika kojima se služite 

mora biti engleski, francuski, njemački, talijanski ili španjolski.  

➢ Usto morate imati sljedeće: 

o sveučilišnu diplomu najmanje trogodišnjeg studija prava nakon koje ste stekli najmanje tri 
godine relevantnog radnog iskustva.  
 
ili  

 
o sveučilišnu diplomu najmanje trogodišnjeg studija područja koje nije pravo nakon koje ste 

stekli najmanje pet godina relevantnog radnog iskustva.  

 

ili 
 

o sveučilišnu diplomu najmanje trogodišnjeg studija nakon kojeg ste stekli najmanje 
četiri godine relevantnog radnog iskustva i visoki stupanj obrazovanja u području 

intelektualnog prava (magisterij, doktorat ili ekvivalent tome).  
 

Zaposlenici institucija i agencija EU-a dio su stručne zajednice koja pruža brojne mogućnosti za osobni i 

profesionalni razvoj. Multikulturni, međunarodni i raznoliki timovi institucija EU-a doprinose boljem životu 

oko 450 milijuna ljudi u EU-u i izvan njega. Poštovanje kulturne raznolikosti i promicanje jednakih mogućnosti 

temeljna su načela EU-a. Više o EPSO-ovoj politici jednakih mogućnosti dostupno je na stranici 

posvećenoj tim pitanjima.  

Više informacija o potrebnim kvalifikacijama i uvjetima za sudjelovanje te načinu prijave na ovaj postupak 

odabira dostupno je na adresi intellectual-property-experts.eu-careers.eu.  

Možete se prijaviti od 20. srpnja 2023. do 29. kolovoza 2023. u 12:00 (podne) prema briselskom vremenu. 

Referentni broj postupka odabira: EUIPO/AD/01/23 

Portal EU Careers možete pratiti na Facebooku, Twitteru, LinkedInu, YouTubeu iInstagramu 
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